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Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному
надзору по ЗабайкаJIьскому краю

ПРОТОКОЛ опроса JФ 1

с. АбагайтЁ
озеро Цыган-Нур. д. 1

(место составления)

Опрос начат:Шчас,фмин"
Опрос окончен: ПчасШмин.

|4.01,2022 rода
(дата)

Государственньгм инспектором отдела гос\rдарственного ветеринарного надзора

происхождения и лабораторного контроля Ивановой Верой Игоревной.
(должность, Ф.И.О. лица, составившего гIротокол опроса)

нататtьи Михайловны Мудо детский
оздоровительно-образовательный профильный центр кпограничник> на основании

.12.2021 ль

Сведения об опрашиваемом лице: Уварова Натальи Михайловны. 22.07.1970 года
DожДения, УРоженка с. СоктЙ-Милозан. Краснокаменского района. Читинской области,
ПаСПОРТ СеРИИ 7615 номер 824561. вьцан отделением УФМС России по Забайкальском},

в 04.08.2
тгпятi ?ябят?ия пrпчтттi ,гепеlЪптr, яq 1 4ý?1 ?6/.ý

о

йптr с Абягятiтrпi lrп Гяппрqс п о ио 1

пипектоп ,N4\/до летский оз ный ппоф ильный центD
кПограничниоИНН:75 05 005 564.
(Фамшrия, Имя, Отчество, .Щата рожден!uI, Место рождения, ,Щокумент удостоверяющий личность Серия, Л!

кем и когда выдан, Место жительства, Телефон, занимаемая должность)

(подпись лица)

Подпись лица, производящего опрос: Ыоr'Z

Вопрос
с

(мясо свинины или ее переработки)?
ответ: прод)rкция животного происхождения в состав которой входит.мясtl свинины

толъко
в летцrий период;

L

Сведения о себе подтверждаю: /-/ *

Вопрос:
Имеется ли на хранении мясо птицы или прощrкты ее переработки?
Ответ: \4ясо птицы и продукция из мяса птицы отсугствует. в связи с тем. что МУДО
кпограничниюl осуществляет деятельность только в летний период;



Вопрос:

происхожJения в ФГИС к]vlеокчрий>?

Ответ: пост}тIившая прод}кция подтверждается гашением в дату IIоступ.]Iения.

Вопрос:
Свепяете ли вы патч выпаботки постчпившей с ветеDинаоно-

согrроводительньпrли док}ментами в ФГИС кМ еркурий > ?

Ответ: Да. пост}чпившею шрод}чкцию сверяем q ФГИС кМеркурий> после чего

подтверждаем гашением в Хс:

Вопрос:
СоблюдаетЬ ли вы условия хранения мясной продукции?
Ответ;_еQбддQдаýдл,

Вопрос:
Ос}zществляете ли вы зацrпк}r. приемку сьrрья. прод}кцию животного происхождения у
местного населения ЛПХ. КФХ?
Ответ: Нет. не осуществляем.

Подпись опрашиваемого лица: м,у

Подпись госинспектора: в.

С моих слов записано верЕо, мною прочитано ц2 "- #{ы,р8о tr" -ц
Т""*^.",."6,

Опрос произведён на русском языке, общей rrродолжительностью не более четырёх часов,

в }Iастоящем tIротоколе показания даны добровольно.все

Фио)

a


